



आधुनिक समाचार



वर्ष विज्ञान के

प्रयागराज से प्रकाशित एवं सम्पूर्ण भारत वर्ष में प्रसारित

Adhunik Samachar

श्रीरामलीला के माध्यम से सनातन संस्कृति का प्रचार-प्रसार होगा-मुन्ना कुमार शर्मा

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) मंडल नोएडा रामलीला समिति के नोएडा। नोएडा श्रीराम मित्र मंडल महासचिव मुन्ना कुमार शर्मा ने कहा



नोएडा रामलीला समिति के तत्वावधान में श्री जानकी कला मंच लीला मंडली के पंचम सर्वश्रेष्ठ कलाकारों ?द्वारा सेक्टर-62 के रामलीला मैदान में रामलीला का मंचन किया जायेगा। श्रीराम मित्र

कि हमें जीवन में अगली पीढ़ी को अगर कुछ देना है तो रामलीला के मंचन से उत्तम कोई कार्य नहीं हो सकता है। यह धन-संपत्ति से भी ज्यादा नरूपी है। इस पूरे ब्रह्मांड में हम मनुष्यों के लिए भगवान श्री

राम से बड़ा चरित्र अभी तक दर्शाया नहीं गया है। यह हमारे लिए बहुत ही सौभाग्य का विषय है कि सनातन संस्कृति ने दशहरा महोत्सव के माध्यम से भगवान श्री राम की लीलाओं के साथ हम सामान्य जनमानस को अपने परिवारों के साथ जुड़ने का सौभाग्य दिया है। श्रीराम मित्र मंडल नोएडा इसमें अग्रणी है। पंचम से ज्यादा कलाकारों द्वारा 150 फीट लंबा, 50 फीट चौड़ा और 6 फीट ऊंचा दोमंजिला स्टेज के साथ आधुनिक प्रकाश एवं ध्वनि के अद्भुत मिश्रण के साथ रामलीला का आयोजन किया जायेगा। इस बार क्षेत्रवासी अत्यधिक आनंदित करने वाली रामलीला का आनंद लेंगे। समिति के अध्यक्ष धर्मपाल गोयल ने बताया इस भव्य रामलीला के मुख्य आकर्षण में विभिन्न स्टाल, फूड कोर्ट, शानदार एवं भव्य झूलों के साथ सुनियोजित मेले का आयोजन होगा। समिति के चेयरमैन उमाशंकर गर्ग ने बताया कि दशहरा

महोत्सव पर रावण का 70 फीट, कुंभकरण का 65 फीट और मेघनाद का 60 फीट के पुतले बनाए जा रहे हैं और उनके दहन के साथ भव्य आतिशबाजी की जाएगी। समिति के वरिष्ठ उपाध्यक्ष सतनारायण गोयल, गौरव मेहरोत्रा, पवन गोयल, बजरंगलाल गुप्ता, आत्माराम अग्रवाल एवं तरुण राज ने बताया कि श्रीराम बारात शोभायात्रा के माध्यम से पूरे शहर में सनातन संस्कृति का प्रचार-प्रसार जायेगा। भगवानराम, श्रीलक्ष्मण, श्रीभरत, श्रीशत्रुघ्न, राजा दशरथ, गुरु वशिष्ठ, गुरु विश्वामित्र, भगवान परशुराम, महाराजा अग्रसेन की झाकियों से पूरा शहर सनातनमय हो जायेगा। शहर में लगभग दो दर्जन स्थानों पर शोभायात्रा का स्वागत होगा। शोभायात्रा 07 अक्टूबर को दोपहर 01.00 बजे सेक्टर-20 के हनुमान मंदिर से निकाली जाएगी।

पुलिस उत्पीड़न से परेशान वेंडर्स ने सीटू के नेतृत्व में थाना सेक्टर- 49, व नोएडा प्राधिकरण पर प्रदर्शन कर दिया ज्ञापन

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) नोएडा। नोएडा थाना सेक्टर- 49 के अंतर्गत पुलिस चौकी प्रभारी सेक्टर- 51, नोएडा से प्रताड़ित



सेक्टर- 50, नोएडा वैडिंग जोन संख्या- 4 के दुकानदारों ने सीटू जिलाध्यक्ष गंगेश्वर दत्त शर्मा, पथ विक्रेता कर्मकार यूनियन की अध्यक्ष पूनम देवी, मंत्री भरत डेंजर, जनवादी महिला समिति की जिलाध्यक्ष रेखा चौहान,

यूनियन के पदाधिकारी हरी गुप्ता, कपिल पासवान आदि के नेतृत्व में थाना प्रभारी थाना सेक्टर- 49, नोएडा को संबोधित ज्ञापन थाना सेक्टर- 49, नोएडा पर दिया उसके बाद वेंडर्स ने नोएडा प्राधिकरण कार्यालय सेक्टर- 6, नोएडा पर प्रदर्शन कर मुख्य कार्यपालक अधिकारी को संबोधित ज्ञापन दिया। सीटू जिलाध्यक्ष गंगेश्वर दत्त शर्मा ने कहा कि प्राधिकरण द्वारा बनाए गए उक्त वेंडिंग जोन के वेंडर्स को अनुचित निजी लाभ के उद्देश्य से स्थानीय पुलिस परेशान कर रही है, और उन्हें सही तरीके से रोजगार नहीं करने दिया जा रहा है।

हैरिस के रनिंग मेट के '2020 के ट्रंप के चुनाव हारने' के सवाल पर भड़के वेंस

अमेरिका। उपराष्ट्रपति पद के लिए मंगलवार को हुई बहस में ओहियो के सीनेटर जेडी वेंस और डेमोक्रेटिक प्रतिद्वंद्वी मिनेसोटा के गवर्नर टिम



वॉल्ट आमने-सामने आए। अमेरिका में पांच नवंबर को राष्ट्रपति पद के लिए चुनाव होने हैं। ऐसे में, रिपब्लिकन की ओर से डोनाल्ड ट्रंप और डेमोक्रेटिक पार्टी की ओर से कमला हैरिस मैदान में हैं। हालांकि, इन सबके बीच पिछली बार हुए

चुनाव को लेकर विवाद गहरा गया है। रिपब्लिकन पार्टी के उपराष्ट्रपति पद के उम्मीदवार जेडी वेंस ने यह स्वीकार करने से इनकार कर दिया कि ट्रंप साल 2020 में चुनाव हार गए थे। दरअसल, जेडी वेंस से पूछा गया था कि क्या पूर्व राष्ट्रपति इस साल के चुनाव नतीजों को चुनौती देने की कोशिश करेंगे, भले ही ये हर राज्य में प्रमाणित हों। इसका उन्होंने कोई सीधा जवाब नहीं दिया। उपराष्ट्रपति पद के लिए मंगलवार को हुई बहस में ओहियो के सीनेटर जेडी वेंस और डेमोक्रेटिक प्रतिद्वंद्वी मिनेसोटा के गवर्नर टिम वॉल्ट आमने-सामने आए। यह बहस ऐसे समय में हो रही जब करीब एक महीने पहले देश अगले राष्ट्रपति पद के लिए डेमोक्रेटिक पार्टी की उम्मीदवार कमला हैरिस और रिपब्लिकन उम्मीदवार ट्रंप में से किसी एक को चुनेगा।



NAINI INDUSTRIAL TRAINING CENTRE

(Govt. Affiliated, Star Graded, Record Holder, ISO Certified Training Centre)

सर्टिफिकेट इन फायर सेफ्टी एण्ड इण्डस्ट्रीयल सिक्योरिटी

फायर सेफ्टी पर जिसकी कमाण्ड, उसकी ही है ग्लोबल डिमाण्ड

कोर्स के बाद सेफ्टी सुपरवाइजर, फायर प्रोटेक्शन, सिक्योरिटी एडमिनिस्ट्रेटर आदि विभिन्न पदों पर नियुक्ति मिल जाती है।

रिलीफ एजेन्सी N.G.O., डिफेन्स सर्विसेज फायर सर्विस आर्डिनेन्स फैक्ट्री, महानगर पालिका, नगर निगम, एयरपोर्ट, पावर प्लांट, स्टील प्लांट, माइनिंग इण्डस्ट्रीज, पेट्रोलियम कम्पनी, फूड इण्डस्ट्रीज, रिफाइनरीज, टेक्सटाइल मिल, टावर कम्पनी, इलेक्ट्रॉनिक कम्पनी, कोयले की खदानों एवं जहाजों आदि क्षेत्रों में फायर सेफ्टी के जानकारों को बहुत अधिक मौका मिलता है

नोट: फायर सेफ्टी कोर्स करें और देश-विदेश, सरकारी और प्राइवेट क्षेत्रों में अच्छे पैकेज के साथ नौकरी पायें।

(वरिष्ठ आई.पी.एस.) श्री अविनाश चन्द्रा

महानिदेशक

अग्निशमन सुरक्षा एवं आपात सेवा उत्तर प्रदेश



Visit us at www.nainiiti.com Call: 9415608710, 7459860480



ALL-TYPE PRINTING SOLUTION
Enjoy Publicity
M. 981132311, 923519695

ADHUNIK TUTORIALS

" FOR THE STUDENTS, FROM A STUDENT "

FOR CLASSES 1st 5th
(ADMISSION OPEN)

FACILITIES

- Air Conditioned & Well Furnished Classroom
- Water Cooler Available
- Hygienic Washrooms
- CCTV for Safety Purposes
- In Campus Parking



Dr. (Er)Puneet Arora (HON. DIRECTOR)
(B.Tech, M. Tech, MBA, Ph.D)
Awarded with ' Young Scientist & Best Teachers, Author of Many Books Chapters, Research Paper, Patent & Trademarks

Ms. Nilanjana Arora (Assistant Director)

- Ex. Student of Bethany Convent School, Bishop Johnson School & College, Girl's High School & College
- Pursuing B.Tech
- Awarded by TCS
- Certification in the Field of Web Development and Machine Learning .



Ms. Riya Arora (Counsellor)

- Ex. Student of Delhi Public School.
- Subject Topper of Delhi Public School
- Pursuing LLB from University of Allahabad .



Address: B-Block, ADA Colony, Mtek Campus, Naini, Prayagraj .

Contact :- Call and Whatsapp: 8542919234

भाजपा संगठन में महिलाओं को 33% आरक्षण है वही नगरी निकाय में 50% का

(आधुनिक समाचार नेटवर्क)

मैहर । भारतीय जनता पार्टी की आज मैहर जिले में सदस्यता अभियान को लेकर बड़ी बैठक आयोजित की गई इस बैठक में मुख्य रूप से सीधी जिले के सांसद एवं मैहर जिले के सदस्यता प्रभारी श्री राजेश मिश्रा मैहर विधायक श्रीकांत चतुर्वेदी भारतीय जनता पार्टी के जिला अध्यक्ष कमलेश सुहाने कैलाश गौतम गोरेलाल रामखेलावन कॉल जिला पंचायत अध्यक्ष मोनिका दहिया जयंती तिवारी तारा विजय पटेल मंचासिन रहे सर्वप्रथम पंडित दीनदयाल उपाध्याय एवं श्याम प्रसाद मुखर्जी के छायाचित्र पर माल्यार्पण दीप प्रज्वलन कार्यक्रम का शुभारंभ किया गया कार्यक्रम में अतिथियों का स्वागत भाषण कमलेश सुहाने द्वारा किया गया और अपने उद्बोधन में कहा कि भारतीय जनता पार्टी का सदस्यता अभियान इन दिनों काफी तेजी से चल रहा है जिसने मैहर जिला ने अपने लक्ष्य को तेजी से प्राप्त किया है सभी पार्टी के पदाधिकारी कार्यकर्ता सक्रियता के साथ सदस्यता अभियान में लगे हुए हैं लेकिन सदस्यता अभियान को और जोर शोर से आगे बढ़ाना है और



परिवार में जोड़ना है इस अवसर पर मैहर विधायक श्रीकांत चतुर्वेदी ने कहा कि हमारा परिवार बढ़ रहा है और सदस्यता अभियान में हम सबको मिलकर अपना लक्ष्य को पूरा करना है इसके लिए सभी को एक जुट होकर बूथ लेवल तक काम करना है इस अवसर पर सदस्यता अभियान को लेकर प्रभारी श्री राजेश मिश्रा श्री सांसद ने कहा कि पूरे प्रदेश के साथ साथ पूरे देश भर में भारतीय जनता पार्टी के सदस्यता अभियान चल रहा है

बूथ लेवल तक एक एक व्यक्ति को भारतीय जनता पार्टी की योजना और भाजपा की कर शैली जनता के बीच पहुंच कर उन्हें अपनी

लेकिन देखा जाए तो सदस्यता अभियान में एक ऐसा आंकड़ा सामने आया है जिसको देख कर सब आश्चर्यचकित है भारतीय जनता पार्टी की जिला पदाधिकारी एवं कार्यकर्ताओं को और सक्रियता के साथ सक्रिय होने के लिए निर्देशित किया गया है इस अवसर पर भारतीय जनता पार्टी के जिले के पदाधिकारी मंडल के पदाधिकारी एवं कार्यकर्ता काफी मात्रा में उपस्थित रहे 1000 से अधिक सदस्य बनने वाले तीन कार्यकर्ताओं का किया गया सम्मान आज मैहर में भारतीय जनता पार्टी सदस्यता महाभियानों की बैठक को लेकर सीधी जिले के सांसद श्री राजेश मिश्रा एवं मैहर विधायक श्रीकांत चतुर्वेदी भारतीय जनता पार्टी के जिला अध्यक्ष श्री कमलेश सुहाने द्वारा आज मैहर जिले में बैठक के दौरान 1000 से अधिक सदस्य बनने वाले कार्यकर्ताओं को सम्मानित किया गया जिसमें से जयंती तिवारी जिन्होंने 1129 सदस्य अपने पर्सनल आईडी से बनाए वहीं दूसरे नंबर पर नितिन ताम्रकार जिन्होंने 1000 से ऊपर सदस्य बनाए हैं वहीं प्रिंस शर्मा के भी 1000 से अतिरिक्त सदस्य थे इसके साथ ही प्रमोद सिंह भी 1000 से अतिरिक्त सदस्य बनाकर के सबसे आगे जिले में रहे हैं जिन्हें सम्मानित किया गया !

जनता पार्टी ऐसा दल है जिसने महिलाओं को करीब लगभग 33% संगठन में आरक्षण दे रखा है और वही नगरी निकाय क्षेत्रों में 50 प्रतिशत का आरक्षण दिया है लेकिन उसके बावजूद सदस्यता अभियान में महिलाओं की सहभागिता बहुत कम दिख रही है इसको लेकर चिंता जाहिर की और महिलाओं को अधिक से अधिक परिवार में जोड़ने के लिए सदस्यता अभियान को तेजी चलाने के लिए महिला भारतीय

ईवीएम/वीवी पैट वेयर हाउस का किया गया मासिक निरीक्षण

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) भारत निर्वाचन आयोग के निर्देशों के क्रम में जिला मजिस्ट्रेट/जिला निर्वाचन अधिकारी मनीष कुमार वर्मा ने आज कलेक्ट्रेट में



स्थित ईवीएम/वीवीपैट वेयर हाउस में पहुंचकर मासिक निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान राजनीतिक दलों के प्रतिनिधि गण एवं संबंधित अधिकारीगण व कर्मचारीगण उपस्थित रहे। जिला मजिस्ट्रेट ने वेयर हाउस में निरीक्षण के दौरान सुरक्षा व्यवस्था में लगे संबंधित पुलिस स्टाफ से वार्ता करते हुए सुरक्षा से संबंधित जानकारी प्राप्त करते हुए ईवीएम/वीवीपैट वेयर हाउस के ताले पर लगी सील

की जांच की, जो की सही पाई गई। जिला मजिस्ट्रेट द्वारा सीसीटीवी कैमरों का भी गहनता से अवलोकन किया गया, सभी कैमरे क्रियाशील पाए गए। इस

अवसर पर जिला मजिस्ट्रेट द्वारा वेयर हाउस की सुरक्षा में लगे संबंधित पुलिस अधिकारियों को ईवीएम मशीनों की सुरक्षा के दृष्टिगत आवश्यक दिशा निर्देश प्रदान किए गए एवं सभी व्यवस्थाएं सुदृढ़ रखने के संबंधित अधिकारियों को आवश्यक दिशा निर्देश प्रदान किये। निरीक्षण के दौरान ईवीएम/वीवीपैट वेयर हाउस की सभी व्यवस्थाएं संतोषजनक पाई गईं। इस अवसर पर सभी प्रमुख राजनीतिक दलों की प्रतिनिधियों द्वारा सुरक्षा व्यवस्था के संबंध में संतोष प्रकट करते हुए सहमति दी गई।

ईरान-इस्राइल संघर्ष पर ट्रंप का अजीबो-गरीब बयान, कहा- ये दो स्कूली बच्चों की लड़ाई है

अमेरिका। अमेरिकी राष्ट्रपति चुनाव में रिपब्लिकन उम्मीदवार डोनाल्ड ट्रंप ने कहा, यह वास्तव में बहुत बुरा है, लेकिन उन्हें यह प्रक्रिया



पूरी करनी होगी। इसे स्कूल के मैदान में दो बच्चों के बीच लड़ाई की तरह समझें। कभी-कभी आपको इसे छोड़ देना चाहिए। हम देखेंगे कि आगे क्या होता है। उन्होंने कहा कि, लेकिन यह एक भयानक युद्ध है और आप देख सकते हैं कि आज क्या हो रहा है। आप जानते हैं, यह कहां रुकने वाला है? आप इन ताकतों को देखिए। उन्होंने आज लगभग 200 रॉकेट मार गिराए। लेकिन यह वह तरीका नहीं है जिस तरह से किसी को जीना चाहिए। इसलिए हम स्पष्ट रूप से मध्य पूर्व में जारी संघर्ष में शामिल होने जा रहे हैं।

जैसी घटनाएं कभी नहीं होनी चाहिए थीं। उन्होंने यह भी कहा कि अमेरिका मध्य पूर्व की स्थिति पर पैनी नजर बनाए हुए है। अमेरिकी राष्ट्रपति चुनाव में रिपब्लिकन उम्मीदवार डोनाल्ड ट्रंप ने कहा, यह वास्तव में बहुत बुरा है, लेकिन उन्हें यह प्रक्रिया पूरी करनी होगी। इसे स्कूल के मैदान में दो बच्चों के बीच लड़ाई की तरह समझें। कभी-कभी आपको इसे छोड़ देना चाहिए। हम देखेंगे कि आगे क्या होता है। उन्होंने कहा कि, लेकिन यह एक भयानक युद्ध है और आप देख सकते हैं कि आज क्या हो रहा है। आप जानते हैं, यह कहां रुकने वाला है? आप इन ताकतों को देखिए। उन्होंने आज लगभग 200 रॉकेट मार गिराए। लेकिन यह वह तरीका नहीं है जिस तरह से किसी को जीना चाहिए। इसलिए हम स्पष्ट रूप से मध्य पूर्व में जारी संघर्ष में शामिल होने जा रहे हैं।

